

*Январь, угрюмый и ненастный,
Ушёл за синие холмы.
И вышел, солнечный и ясный,
Последний сын седой зимы.*

Так поэтично Михаил Васильков называет февраль. Этот месяц всегда ассоциируется со всеми любимым, торжественным праздником – Днем защитника Отечества, днем воинской славы России. Дети тоже очень любят этот праздник, отмечают его спортивными праздниками и готовят подарки своим главным защитникам – папам.

День защитника Отечества в **группе № 3 «Зайчонок»**:



Подарки любимым папам от деток группы № 5 «Бельчонок»:



Спортивный праздник в группе № 6 «Ласточка»:



Праздник отмечали дети группы № 8 «Колокольчик»:



А также группа № 11 «Котенок»:



В этом году на конец февраля выпала масленичная неделя. Масленица – добрый, солнечный праздник русского народа. Символ праздника – конечно же, блины, румяные да пышные!

Проводы зимы прошли за душевным чаепитием с блинами в группе № 10 «Земляничка»:



В феврале ребята **группы № 1 «Ромашка»** встречали гостей из других детских садов Рязани в рамках методической площадки, посвященной теме социально-коммуникативного развития детей. Ребята поучаствовали в викторине «Только в труде велик человек!».



Также **группа № 1** приняла участие в городском конкурсе «Театр, где играют дети...»



13 февраля в нашем детском саду прошел литературный вечер, посвященный творчеству детской поэтессы, уроженки нашего города, Дины Игоревны Бурачевской. Ребята с большим удовольствием слушали веселые стихотворения, играли, задавали интересные вопросы поэтессе о ее жизни и творчестве. В конце вечера все дети получили памятные подарки.

Впечатлениями поделилась группа № 7 «Светлячок»:



В группе № 2 «Белоснежка» стартовал проект «По сказочным тропинкам», направленный на развитие у детей интереса к русским народным сказкам. Перед вами любимая «Репка» в исполнении молодых и талантливых актеров.



А вот еще один театральный коллектив! Дети группы № 4 «Пчелка» со сценкой «Как собака друга искала»:



В феврале дети **группы № 9 «Анютини глазки»** познакомились с творчеством художников –иллюстраторов Е.М. Рачева, Ю.А. Васнецова и пробовали создать свою иллюстрацию к сказке «Колобок»:

